

Информационное сообщение

Сегодня, 10 мая 105 года Чучхе(2016) в помещении Дружественной организации, состоялось экстренное собрание актива ИКК, представителей братских чучхейских организаций, а также специально приглашенных лиц.

Цель собрания - Принятие Поздравительной Телеграммы в адрес Председателя Трудовой партии Кореи, Первого председателя ГКО КНДР Верховного главнокомандующего КНА товарища Ким Чен Ына. Состоялось также обсуждение всемирно-исторических итогов прошедшего VII Съезда Трудовой Партии Кореи и его значения для всемирного чучхейского движения - движения за Самостоятельность во всем мире.

Вначале встречи все присутствующие были еще раз дополнительно ознакомлены с материалами съезда. Отдельно были зачитаны выступления уважаемого Ким Чен Ына, после чего начались выступления руководителей чучхейских обществ Большого Города и соседних регионов. Первым выступила Товарищ № 23- ветеран чучхейского движения, руководитель Женского общества имени Ким Чен Сук

. Она в частности отметила:

- Нельзя без волнения читать речь уважаемого Ким Чен Ына на закрытии VII Съезда ТПК. Когда я прочла Клятву Ким Чен Ына то не смогла сдержать слез от нахлынувших на меня чувств искренней любви и глубокого почитания к лидеру КНДР у которого надо учиться.

Его Клятву обязательно стоит повесить в кабинетах всех руководителей нашей страны, она должна висеть всегда перед глазами у чиновников любого уровня от самого ничтожного муниципального до Президента Большой Северной Страны включительно. Давайте еще раз повторим эти Золотые слова Клятвы Ким Чен Ына:

"На пути священной борьбы за ускорение окончательной победы революционного дела чучхе, начатого в горах Пэкту, буду не жалеть всего у себя, непоколебимо бороться, буду всегда, везде, в любое мгновение, непоколебимо, бескорыстно, глубоко уважать наш народ и оставаться верным делу революции, даже если тело разобьется на куски и упаду на этом пути"

- Выступивший Товарищ № 8 - руководитель чучейского Общества по распространению работ товарища Ким Чен Ира подчеркнул, что прошедший VII Съезд еще раз продемонстрировал всему миру главное оружие КНДР - незыблительную мощь Единодушия и Сплоченности об которую непременно разобьются вдребезги все враги КНДР.

И не случайно на съезде товарищ Ким Чен Ын с теплотой так много говорил о товарищах. Эти великие слова, мы берем себе на вооружение для использования в повседневной практике. Вот чему нас учит товарищ Ким Чен Ын

:

"Нам никогда не следует забывать бесценных соратников по революции, которые хотя не смогли присутствовать вместе с нами на этом месте, но за отчетный период, став истинными товарищами нашей партии и преодолевая путь суровых испытаний, самоотверженно боролись за партию и вождя, за Родину и народ."

После выступлений, председатель Собрания Товарищ № 14. - директор Института Кимирсеннизма-Кимчениризма огласил текст Поздравительной Телеграммы в адрес товарища Ким Чен Ына

Вот ее текст

ТЕЛЕГРАММА

Председателю Трудовой партии Кореи

Первому председателю ГКО КНДР

Верховному главнокомандующему КНА

Товарищу Ким Чен Ыну

От всего искреннего сердца поздравляем Вас с избранием на высокий пост
Председателя Трудовой партии Кореи.

Уверены, что руководство авангардом Чучейской революции находится в надежных
руках, и дело начатое в горах Пекту непременно закончится окончательной Победой.

КНДР сегодня представляет собой надежду и опору всего прогрессивного
человечества. Мы еще теснее сплотимся вокруг Незыблемого бастиона Социализма,
будем изучать и распространять Ваш бесценный опыт, по мере сил распространяя Идеи
Самостоятельности среди народных масс на всех континентах

В чучейских обществах планеты обработали кульминацию окончания VII Съезда ТПК

Автор: ИоаКим

Да здравствуют Великие Пэктусанские Полководцы!

Да здравствуют Бессмертные Идеи Чучхе и Сонгун!

Вперед, к окончательной Победе!

Мансе! 10 мая 105 года Чучхе(2016)